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 Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ανθρωπίνων 

Δικαιωμάτων και Ίσων Ευκαιριών μεταξύ Ανδρών και Γυναικών για τη Δευτέρα, 27 

Νοεμβρίου 2023, στις 10.00 π.μ., έχει ως ακολούθως: 

 

A.  Διαδικαστικά Ζητήματα: 

  

 10.00 π.μ. 1. Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ 

εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

    

  2. Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της 

επιτροπής. 

Β. Νομοθετική Εργασία: 

 10.15 π.μ. 
 

Ο περί της Εφαρμογής της Εθνικής Στρατηγικής για την 

Καταπολέμηση της Σεξουαλικής Κακοποίησης και 

Εκμετάλλευσης Παιδιών και της Παιδικής Πορνογραφίας 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. 

(Πρόταση νόμου της κ. Ειρήνης Χαραλαμπίδου εκ μέρους της 

Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και Ίσων 

Ευκαιριών μεταξύ Ανδρών και Γυναικών). 

(Αρ. Φακ. 23.02.064.105-2023). 

(Τροποποίηση του περί της Εφαρμογής της Εθνικής Στρατηγικής για 

την Καταπολέμηση της Σεξουαλικής Κακοποίησης και 

Εκμετάλλευσης Παιδιών και της Παιδικής Πορνογραφίας Νόμου, 

ώστε να καθίσταται δυνατός ο διορισμός μέλους του Συμβουλίου 

Εφαρμογής της Εθνικής Στρατηγικής για την Καταπολέμηση της 

Σεξουαλικής Κακοποίησης για τρεις  

συνεχείς θητείες, αντί δύο που ισχύει σήμερα.) 

Συζήτηση επί της αρχής. 

  
Γ. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου  

(Κανονισμός 41Α): 

 11.30  π.μ. 
 

Το ανθρώπινο δικαίωμα στην εξασφάλιση αξιοπρεπούς 

διαβίωσης ατόμων με ψυχολογικά προβλήματα.  

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Ειρήνης 
Χαραλαμπίδου, Ρίτας Θεοδώρου Σούπερμαν, Φωτεινής Τσιρίδου και 
Αλεξάνδρας Ατταλίδου)  
(26.9.2022) 
(Αρ. Φακ. 23.04.039.213-2022) 

Έναρξη της συζήτησης. 

  
 

Διευθύντρια 

Yπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 
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Σημειώσεις 
 
1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι: 

 - Για το Β θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, 

του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, του Υπουργείου Υγείας, του 

Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, του Υφυπουργείο Κοινωνικής 

Πρόνοιας, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Γραφείου Επιτρόπου 

Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού, η Πρόεδρος και τα Μέλη του Συμβούλιου 

Εφαρμογής της Εθνικής Στρατηγικής για την Καταπολέμηση της Σεξουαλικής 

Κακοποίησης και Εκμετάλλευσης Παιδιών και της Παιδικής Πορνογραφίας (ΦΩΝΗ), 

εκπρόσωποι της Παγκύπριας Συντονιστικής Επιτροπής Προστασίας και Ευημερίας 

του Παιδιού (ΠΣΕΠΕΠ), του Συνδέσμου για την Πρόληψη και Αντιμετώπιση της Βίας 

στην Οικογένεια (ΣΠΑΒΟ), της Συμβουλευτικής Επιτροπής για την Πρόληψη και 

Καταπολέμηση της Βίας στην Οικογένεια (ΣΕΠΚΒΟ), του Κυπριακού Συνδέσμου 

Οικογενειακού Προγραμματισμού και της Μη Κυβερνητικής Οργάνωσης «Hope for 

Children». 
 

  [Σύνολο ατόμων 42:  20 προσκεκλημένοι,  10 βουλευτές,  2 γραμματείς,  10 

συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 - Για το Γ θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Υγείας, των Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας 

και της Επιτροπής Εποπτείας και Προστασίας Δικαιωμάτων Ψυχικά Ασθενών του 

ίδιου Υπουργείου, του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας, του Γραφείου του 

Επιτρόπου Εποπτείας (ΓεΣΥ), του Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας (ΟΑΥ), του 

Οργανισμού Κυπριακών Υπηρεσιών Υγείας (ΟΚΥπΥ), της Ψυχιατρικής Εταιρείας 

Κύπρου, της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Ασθενών Κύπρου (ΟΣΑΚ), του Παγκύπριου 

Συλλόγου Ψυχολόγων (ΠΑΣΥΨΥ), του Συνδέσμου Ψυχολόγων Κύπρου, του 

Παγκύπριου Συνδέσμου Ψυχοθεραπευτών (ΠΣΨΘ), της Κίνησης Αποκατάστασης 

και Προαγωγής Ψυχικής Υγείας και Παρατηρητήριο Ψυχικής Υγείας Αντιφών. 
 

  [Σύνολο ατόμων 37:  15 προσκεκλημένοι,  10 βουλευτές,  2 γραμματείς,  10 
συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 
οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο. 

3. Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε όπως προσκομίζετε 
βεβαίωση, σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε 
καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας 
συγκεκριμένο υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή 
άλλο οργανωμένο σύνολο, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης 
συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη.  Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την 
είσοδό σας στη Βουλή. 

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό. 
 
 
21 Νοεμβρίου 2023 
ΕΣ/ΣΛ 
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